
 

Інформація про включення ТОВ «Комплекс оздоровлення та 
відпочинку «Ірбіс» до переліку суб’єктів надання послуг із 
психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції 
Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які 
здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації у Донецькій та Луганській областях 

 
 

 
Наказом начальника Центрального управління соціального захисту населення 

Дніпровської міської ради від 22.06.2020 № 56 ТОВ «Комплекс оздоровлення та 
відпочинку «Ірбіс» включений до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної 
реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників 
антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації у Донецькій та Луганській областях.  

Правовий статус суб’єкта – юридична особа; 
Місцезнаходження – 75700, Херсонська область, м. Скадовськ, вул.Поповича 1; 
Телефон – 095-695-12-21; 050-840-25-55; 066-316-26-44 
Директор– Гриненко Сергій Юрійович; 
Адреса електронної пошти – Irbis.skadovsk@gmail.com; 
ТОВ «КОВ «Ірбіс» має сертифікати відповідності щодо послуг з тимчасового 

розміщення (проживання)  та харчування. 
ТОВ «КОВ «Ірбіс» знаходиться у парку, на відстані 300 м. від берега 

Джарилгацької затоки Чорного моря.має два корпуса на 300 осіб, приміщення їдальні, 
кратність прийому їжі для дорослих - три рази на добу; на території в наявності 
затищний парк, спортивний майданчик, спортивна зала, два басейни - дитячий та 
дорослий. Учпсники АТО можуть скористатися соляной кімнатою два рази за 
перебування в ТОВ КОВ «Ірбіс». 

 Проживання у номерах напівлюкс  на 2-х, 3-х, 4-х чоловік, ( на дві кімнати) є 
умивальник, душ,  номер укомплектований необхідними меблями, в наявності 
телевізор, холодильник, кондиціонер. 

В ТОВ КОВ «Ірбіс» спеціалістом психологом - реабілітологом надаються 
послуги із психологічної реабілітації учасників АТО та їх сімей : психологічне 
консультування, психологічна діагностика, психологічна допомога, проведення 
психологічних тренінгів, групових та індивідуальних занять та бесід. 

Курс проведення психологічної реабілітації – 18 днів. 
 


